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100% SEHSCHÄRFE = 100% LEISTUNG
OPTIK WEISSMANN IST IHR PARTNER FÜR GUTES 
SEHEN IM SPORT!
 Erhebungen in verschiedenen Sportarten zeigen, dass ca. 30 % 
aller Sporttreibenden ihren Sport ohne erforderliche Korrektion aus-
üben. Gerade im Sport kommt es jedoch auf optimales Sehen an. 
Das Erkennen von kleinsten Details, Kontrastunterschieden und Farben 
spielen eine entscheidende Rolle, um den jeweiligen Sport sicher und 
mit Erfolg ausüben zu können. 

Wer im Sport an seine Grenzen geht, muss sich auf seine Ausrüstung 
verlassen können.

Wir bieten Ihnen aus unserem SPORT-Sortiment*:

WINTER 2009

Sport- und Skibrillen von adidas, Julbo und Bollé

Sport-Optiken der Firma Bushnell

Ski- Snowboardhelme von Bollé

Tageskontaktlinsen in Ihrer Sehstärke

Sportbrillengläser und Innenclips in Ihrer Sehstärke

GUTES SEHEN – FÜR MEHR SPASS, ERFOLG UND

SICHERHEIT IM SPORT.

Falls Sie Mitglied in einem 
SPORTVEREIN sind, spre-
chen Sie uns an und dem 
Verein werden zusätzlich 
5 % des Warenwertes als 
Spende gutgeschrieben. 
Bringen Sie einfach Ihren 
Mitgliederausweis oder 
diesen Gutschein mit.

Aktion gültig von 1.12.09 bis 15.05.2010

Die Firma Weißmann 
freut sich auf Ihren 

Besuch.
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Sie erhalten

5%
Sofort-Rabatt*

auf unser
gesamtes SPORT-

Sortiment.



COMPUTER-ARBEITSPLATZ-BRILLEN
BESSER SEHEN AM ARBEITSPLATZ 8 STUNDEN 
OHNE NEBENWIRKUNGEN
 Belastung der Augen
Die Tätigkeit am Bildschirm stellt hohe Anforderungen an die Augen. 
Pro Tag wechselt der Blick von Bildschirmbenutzern rund 30.000 mal
zwischen Manuskript, Tastatur und Monitor. Dabei müssen sich die Au-
gen immer wieder an verschiedene Helligkeiten, Kontraste und an 
unterschiedliche Entfernungen anpassen. Die Betrachtung der vielen 
kleinen Details auf dem Bildschirm, eine oft unnatürlich starre Kopf- und 
Körperhaltung und ein hohes Maß an Konzentration wirken belastend. 
Die Folge können typische Augenbeschwerden wie unscharfes Sehen, 
rote Augen und Kopfschmerzen sein.

 Brillenauswahl für den Bildschirmarbeitsplatz
Untersuchungen haben ergeben, dass bis zu 30 Prozent der Mitarbei-
ter an Bildschirmarbeitsplätzen entweder eine falsche Brille tragen oder 
eine erste Brille benötigen. Für Personen ab etwa 40 bis 45 Jahren reicht 
die übliche Lesebrille am Bildschirmarbeitsplatz leider nicht immer aus, 
weil sie nur für Entfernungen im Nahbereich, nicht aber für die "mittlere 
Entfernung" des Bildschirms von zirka 60 bis 100 Zentimetern geeignet 
ist. Die Lösung könnte eine Brille mit Gleitsichtgläsern sein, die für den 
Fern-, Mittel- und Nahbereich gute Sicht ermöglicht. Optimal ist jedoch 
eine richtige "Bildschirmbrille", die den speziellen Anforderungen Ihres 
Arbeitsplatzes gerecht wird. Dafür gibt es auch spezielle Brillengläser, 
die extra für den Bildschirmarbeitsplatz entwickelt wurden. Um diese 
Gläser optimal anzupassen, muss der Augenoptiker die genauen Maße 
und Blickrichtungen des jeweiligen Bildschirmarbeitsplatzes kennen. 

WICHTIG: ZUM AUTOFAHREN SIND DIESE BRILLENGLÄSER AUF 
KEINEN FALL GEEIGNET!

 
 Kostenübernahme
Einen Teil der Kosten für eine Bildschirmarbeitsplatzbrille übernimmt teil-
weise sogar der Arbeitgeber, sollte diese gesundheitlich geboten sein.

Regelmäßige Nachkontrollen sind empfehlenswert, weil im Laufe der 
Jahre eine Fehlsichtigkeit entstehen oder eine vorhandene Fehlsichtig-
keit sich verändern kann. Auch die Sehschärfe kann sich verschlech-
tern. Wiederholen Sie die Vorsorgeuntersuchungen alle 2 Jahre.

Das optimale Raumglas von Optik Weißmann
 Komfortables Brillenglas für den Nah- und Zwischenbereich

 Größerer Raumsehbereich als bei Lesebrillen

 Ideal für entspanntes und ermüdungsfreies Sehen

 Natürliche und entspannte Kopfhaltung

Bei Optik Weißmann werden Raumgläser individuell an Ihre
Sehanforderungen angepasst. 

Haben Sie noch Fragen?

Wir beraten und informieren Sie 
professionell und verständlich.

...  im Büro, zu Hause oder in der Freizeit.PERFEKTES SEHEN IN DER NÄHE

INDOOR/INDOOR +

1 Paar Gläserstatt 295,- jetzt 249,- €

INDOOR/INDOOR +



KONTAKTLINSEN-PFLEGE
FÜR EIN LANGFRISTIGES ERFOLGREICHES 
TRAGEN VON KONTAKTLINSEN

MEDIVENT ELEMENTS
NEUE KOMBILÖSUNG FÜR ALLE
WEICHEN KONTAKTLINSEN

 Kontinuierliche Kontaktlinsen-Pfl ege erforderlich
Täglich kommen Kontaktlinsen mit Stoffen wie z.B. Staub, Schmutz, Kos-
metika, Mikroorganismen u.v.m. in Berührung. Diese Fremdstoffe bilden 
zusammen mit den Bestandteilen des Tränenfi lms Beläge und Abla-
gerungen auf der  Kontaktlinsenoberfl äche, welche schon nach we-
nigen Stunden festzustellen sind. Diese Ablagerungen bewirken eine 
Herabsetzung der Leistungsfähigkeit von Kontaktlinsen.  Zu Beginn lei-
det häufi g die Sehqualität durch z.B. verschwommenes Sehen und im 
weiteren Verlauf werden die Kontaktlinsen zunehmend als Fremdkörper 
wahrgenommen. Ablagerungen stellen einen idealen Nährboden für 
Mikroorganismen wie Keime, Bakterien, Viren und Pilze dar, wodurch es 
bei mangelhafter Reinigung von Kontaktlinsen vermehrt zu Rötungen, 
Entzündungen, Infektionen oder allergischen Reaktionen kommt.

 Patentierte Kombination aus Antioxidantien
und Vitaminen für gesunde Augen und gutes Sehen

CONTACT LENS CARE: Reinigen, desinfi zieren, aufbewahren, abspülen 
von allen weichen Kontaktlinsen.

LIPID REMOVAL: Enthält Substanzen zur Entfernung von Belägen und 
Ablagerungen.

VITAMIN B5: Provitamin B5 ist ein körpereigener Bestandteil und unter-
stützt die Zellheilung der Horn- u. Bindehaut. 

ANTIOXIDANTS: Enthält Carnosine, ein körpereigenes Antioxidans. Car-
nosine bekämpft freie Radikale und unterstützt gleichzeitig die Heilung.

COMFORT: Enthält natürliches Hyaluron welches die Kontaktlinse vor 
dem Austrocknen schützt. Direkt nach dem Einsetzen der Kontaktlinse 
ist der Effekt spürbar und hält bis zu 4h.

ANTIBACTERIAL: Diese Lösung enthält spezielle Komponenten mit 
einem extrem großen Spektrum gegen Keime, Bakterien, Viren und Pilze.

HYPOALLERGENIC: Enthält antiallergische Substanzen und ist beson-
ders geeignet für Allergiker.

HYDROGEL LENS APPROVED: Eignet sich 
besonders gut zum Reinigen und Desinfi zie-
ren von modernen Silikon-Hydrogel Kon-
taktlinsen.

AKTION

WICHTIGE SCHRITTE DER REINIGUNG:
 Hände waschen vor jedem Kontakt mit den

Augen / Kontaktlinsen!

 Tägliches Abreiben und Abspülen der Kontaktlinsen!

 Behälter reinigen und regelmäßig auswechseln!

 Kontaktlinsenfl üssigkeit jeden Tag wechseln!

 Kosmetikprodukte erst nach dem Einsetzen der
Kontaktlinsen verwenden.

100 ml    4,- €360 ml  10,- € + 100 ml gratis*
*nur solange Vorrat reicht



Konzept und Druck:

KLEINMAIER DRUCK & DESIGN, Oberaudorf

SKIHELME VON BOLLÉ
MODERNES DESIGN UND INTENSIVER SCHUTZ

BRILLEN VON JULBO
JETZT AUCH FÜR SKI/SNOWBOARD

BUSHNELL-TESTWOCHEN 
Testen Sie unverbindlich unsere Ferngläser

INNEN-CLIP für Skibrillen

Große Auswahl an Helmen und
         Skibrillen bei Optik Weißmann!

Bringen Sie Ihren Skihelm mit
um die richtige Skibrille zu testen!

 Vorbei sind die Zeiten, in denen Skihelme als „uncool“ galten. 
Immer modernere Modelle tragen dazu bei, dass Skifahrer und 
Snowboarder einen Helm tragen. 

Neben dem lebensnotwendigen Kopfschutz bei schwereren Stürzen 
sind weitere Vorteile der Skihelme eine bessere Wärmfunktion bei 
Kälte gegenüber Stoffmützen und optimaler Schutz gegen intensive 
Sonneneinstrahlung. Wird die Skibrille auf die Mütze geschoben, beschlägt 
sie häufig auf der Innenseite. Bei einem Skihelm kann dies nicht passieren.

Vom Tagesanbruch bis zum Sonnenuntergang ändern 
sich die Lichtverhältnisse ständig. Wie gut, dass sich 
das selbsttönende Zebra Glas innerhalb von Sekunden 
den Lichtverhältnissen anpasst und effektiven Schutz von 
Kategorie 2 bis 4 bietet. Der hochwirksame, dauerhaf-
te Antibeschlagschutz verhindert das Beschlagen der 
Brillengläser und garantiert höchste Lebensdauer. 

Bushnell Sport-Optiken für den anspruchsvollen Outdoor-Enthusiasten, 
Jäger und Golfer. Qualitativ auf höchstem Niveau entwickelt Bushnell 
innovative und präzise Produkte für anspruchsvolle Einsatzgebiete wie 
Jagd, Golf, Marine, Sport und Outdoor.

Wir haben uns dem Prinzip verschrieben, zuverlässige und hochwertige 
Sportoptiken zu einem erschwinglichen Preis anzubieten. Neben einer 
umfangreichen Reihe von Ferngläsern für alle erdenklichen Zwecke, 
Laser-Entfernungsmessern, Teleskopen, Spektiven und Zielfernrohren run-
den Nachtsichtgeräte das umfangreiche Sortiment ab.

Lieferbar in zwei Größen. Passend für jede Skibrille. 

 Bruchsicheres Kunststoffglas*

 Serienmäßig mit Hartschicht und
Super-Entspiegelung incl. Clean-Schicht

*1,5 H-SET (+/- 4,00 dpt Zyl -2,00 dpt)

 Selbsttönendes Zebra Glas passt sich innerhalb
von Sekunden den Lichtverhältnissen an.

 Überzeugen Sie sich von der hohen Qualität indem Sie
bis zu einer Woche ihr Wunsch-Fernglas in Aktion erleben. 

 In Italien und Kroatien besteht für Kinder unter 14 Jahren 
gesetzliche Helmpflicht. In Österreich wird die Helmpflicht für 
Kinder ab der Saison 2009/2010 eingeführt.

Kategorie 2 bis 4 bietet. Der hochwirksame, dauerhaf-
te Antibeschlagschutz verhindert das Beschlagen der 
Brillengläser und garantiert höchste Lebensdauer. 

Lieferbar in zwei Größen. Passend für jede Skibrille. 
Innenclip in Ihrer Glasstärke

Komplett statt 149,-
jetzt 119,- €


